

Zvolený americký prezident Donald Trump chce důrazně prosazovat trest smrti

ET epochtimes.cz/2024/12/24/zvoleny-americky-prezident-donald-trump-chce-durazne-prosazovat-trest-smrti

24. prosince 2024

USA

Zvolený americký prezident Donald Trump hovoří během setkání s republikány ze sněmovny v hotelu Hyatt Regency ve Washingtonu, DC dne 13. listopadu 2024. (ALLISON ROBBERT / POOL / AFP via Getty Images)

ČTK

24. 12. 2024

Zvolený americký prezident Donald Trump nařídí ihned po nástupu do úřadu ministerstvu spravedlnosti, aby důrazně prosazovalo trest smrti. Trump to dnes oznámil na své sociální síti Truth Social. Učinil tak den poté, co prezident Joe Biden změnil na doživotí bez možnosti propuštění trest 37 ze 40 lidí, kteří ve federálních věznicích čekali na vykonání trestu smrti, uvedla agentura Reuters.

Trump uvedl, že tak chce americké rodiny a děti chránit před násilníky, kteří se dopouštějí znásilňování, a před vrahy a zrudami. Podle Trumpa tak budou Spojené státy opět národem zákona a pořádku. Trumpův tým Bidenovo rozhodnutí už v pondělí odsoudil s tím, že je odporné a zvýhodňuje zločince, kteří patří „mezi ty nejhorší vrahy na světě“.

„Tyto změny trestu jsou v souladu s moratoriem, které moje administrativa vyhlásila na federální popravy v případech, jež nejsou terorismem či masovými vraždami z nenávisti,“ uvedl v pondělí Biden.

Biden na začátku svého mandátu v roce 2021 vyhlásil moratorium na výkon trestu smrti na federální úrovni. Trump naopak za svého prvního mandátu v letech 2017 až 2021 po téměř dvacetileté přestávce popravu na federální úrovni obnovil.

SOUVISEJÍCÍ TÉMATA

Donald Trump

PŘEČTĚTE SI TAKÉ



Příběh posledního českého účastníka bitvy o Dunkerque. Kresby od francouzských školáků předčily medaile

Josef Turek, zřejmě poslední žijící český účastník bitvy o Dunkerque, byl v době bombardování francouzských přístavů spojenci považován za mrtvého. „Když se po demobilizaci vrátil domů, byla jeho rodina v šoku,“ vzpomíná jeho syn.

Zejí prázdnou kvůli rozhodnutí soudu, Itálie s nimi ale nadále počítá – centra pro migranty v Albánii

Hojně užívaný Roundup může způsobit rakovinu jater, vyplývá ze studie. EU nedávno povolila glyfosát na dalších 10 let



Posilování svalů před operací nebo léčbou rakoviny urychluje hojení

Duchovní deprese

Víno a zdraví



